

Вырезка из газеты

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

18^{ОТ} НОЯ 1954

Москва

Газета №

Тип.

**Митинг в Нью-Йорке в честь
37-й годовщины Великой
Октябрьской социалистической
революции**

НЬЮ-ЙОРК, 17 ноября. (ТАСС). Вчера в Нью-Йорке состоялся митинг, посвященный 37-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции и 21-й годовщине установления дипломатических отношений между СССР и США. Митинг был созван по инициативе Национального совета американо-советской дружбы.

Выступившие на митинге председатель Совета д-р Джон Кингсбери, д-р Корлисс Ламонт, публицист Альберт Кан говорили о необходимости развития дружественных отношений между США и Советским Союзом в целях укрепления мира во всем мире.

«Нет ничего более важного для нас и наших детей, — заявил Альберт Кан, — как установление и сохранение дружественных отношений с Советским Союзом». Кан указал на растущий интерес американского народа к жизни в Советском Союзе.

Редактор журнала «Нью уорлд ревью» Джессика Смит посвятила свое выступление мирной политике Советского Союза.

Член Национального совета священник Говард Мелиш рассказал присутствующим о борьбе Национального совета против попыток реакции подавить его деятельность.

В конце митинга выступил тепло встреченный присутствующими Поль Робсон. Робсон поделился своими впечатлениями о поездках по США, во время которых он мог наблюдать у американских трудящихся рост настроений в пользу мирного сосуществования государств. В заключение митинга Поль Робсон исполнил ряд американских и русских народных песен, которые были тепло приняты участниками митинга.